

国际社会热烈祝贺中国共产党建党100周年

新华社北京6月22日电 在中国共产党百年华诞来临之际,国际社会热烈祝贺中国共产党建党100周年,多国政党要员和友好人士高度评价中国共产党取得的伟大成就,坚信中国共产党在习近平总书记领导下将开启下一个百年辉煌新征程。

塔吉克斯坦人民民主党主席、总统拉赫蒙向习近平总书记、中国共产党全体党员以及友好的中国人民致以最热烈的祝贺和最美好的祝愿,表示在中国共产党英明领导下,中国人民一定能在推进经济社会发展和国家现代化建设以及世界和平发展事业中取得新的举世瞩目的成就。

肯尼亚朱比利党领袖、总统肯雅塔向习近平总书记和兄弟般的中国人民致以热烈祝贺,表示中国提前10年实现《联合国2030年可持续发展议程》减贫目标,值得其他国家学习。中国共产党领导中国人民朝着全面建设一个更加团结、繁荣的中国阔步前进。

东帝汶人民解放党主席、政府总理鲁瓦克向中国共产党和中国人民致以最崇高的敬意和祝贺,表示中国共产党团结带领中国人民,在革命、建设和改革各个时期,克服各种困难和挑战,取得巨大成就。祝愿中国共产党

在习近平总书记领导下开启另一个百年新征程,带领中国迈入发展与繁荣的新时代。

毛里求斯社会主义战斗运动党领袖、政府总理贾格纳特向习近平总书记和中国共产党致以热烈祝贺,表示中国共产党领导中国人民推翻反动统治,推动国家经济社会发展,取得举世瞩目的成就。相信中国共产党将继续领导中国人民走向繁荣富强,在国际事务中发挥更加重要作用。

突尼斯复兴运动主席、国民议会议长格努希热烈祝贺中国共产党成立100周年,祝愿在中国共产党领导下,友好的中国在各领域实现更大发展,推动国际秩序更加均衡,促进世界和平与安全。

巴基斯坦正义运动党领导人、国民议会副议长苏里表示,我们党对中国共产党成立100周年表示热烈祝贺。在中国共产党领导下,中国人民彻底摆脱了贫困,在一个人口如此巨大的国家实现了和平、稳定与繁荣,为世界各国树立了发展典范。

印度尼西亚民主斗争党主席、前总统梅加瓦蒂代表印尼民主斗争党向中国共产党成立100周年致以最真挚祝贺,表示习近平总书记领导中国

共党和中国人民团结一心,彻底消除绝对贫困,这是中国成为公正、繁荣国家的历史里程碑,为世界各国提供了借鉴。

摩尔多瓦社会主义者党主席、前总统多东表示,中国共产党领导中国人民在百年征程中取得了辉煌成就,成为全球治理强有力的引领者。世界各国充分认同中国理念,证明中国实施的方针政策是成功的,是有益于世界人民的。

日本民主党党首福岛瑞穗表示,衷心祝贺中国共产党成立100周年,祝愿中国共产党在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在实现中华民族伟大复兴的道路上继续奋勇前进,并在全球事务中发挥更重要的作用。

土耳其爱国党主席佩林切克表示,中国共产党在百年历程中取得伟大成就,实现了不仅在中国历史上,也是在人类历史上举世无双的巨大飞跃。相信中国共产党将从中国人民创造的伟大文明中汲取力量,继续为全人类的远大未来作出贡献。

伊朗伊斯兰联合党总书记巴达姆齐安表示,中国共产党的一百年,是实现中国改天换地的一百年。习近平总书记提出的“一带一路”倡议和人类命

运共同体理念,为推动世界共同发展、维护公平正义作出了重要贡献。

匈牙利工人党主席蒂尔迈尔表示,中国发展符合全人类共同利益。中国共产党成立100周年,既是中国人民的一件大事,也是国际共产主义运动发展历程中的一件大事,中国共产党的理论和实践成就是国际共产主义运动复兴的重要源泉。

法国共产党全国书记鲁塞尔表示,一百年前,中国共产党的成立对中国人民和整个世界而言都是深刻变革进程的起点,中国共产党推动中国和世界发生了深刻变革。今天,中国已成为国际舞台上不可或缺的力量。

此外,发来贺电或贺函的还有:瓦努阿图统一运动改良党主席、前总理萨尔维,澳大利亚共产党全国主席莫利纳,柬埔寨高棉民族团结党主席涅本才,乌拉圭共产党总书记卡斯蒂略,波兰人民党最高委员会主席卡利诺夫斯基,亚美尼亚联合进步共产党主席萨法良,拉脱维亚和谐社会民主党理事会主席乌沙科夫,保加利亚共产党中央委员会第一书记帕乌诺夫,德国的共产党主席科伯勒,比利时劳动党国际部德贝尔德,英国议会上院议员、皇家国际问题研究所主席奥尼尔勋爵。

美确认无法完成新冠疫苗接种既定目标

据新华社华盛顿6月22日电(记者谭晶晶)美国白宫应对新冠疫情协调专员津茨22日证实,美国无法完成在7月4日独立日前让70%成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。

这一疫苗接种目标是美国总统拜登5月初宣布的。但美疾病控制和预防中心数据显示,近来美国疫苗接种进度放缓,一些民众尤其是年轻人接种意愿减弱,导致目标难以实现。

按照目前的进度,到7月4日将有约67.2%的美国成年人接种至少一剂新冠疫苗,与既定接种目标相比约有710万剂的差距。美疾控中心网站数据显示,截至22日,全美完成一剂疫苗接种的人数约为1.78亿,约占美国人口总数的53.5%;完成两剂接种的人数约1.5亿,约占美国人口总数的45.3%。

蒙古国累计新冠确诊病例逾10万

据新华社乌兰巴托6月23日电(记者阿斯钢 苏力雅)蒙古国国家紧急情况委员会秘书长巴亚尔呼23日在该国卫生部新冠疫情例行通报会上说,过去24小时蒙古国新增新冠确诊病例2213例,累计确诊100263例。

卫生部公布的数据显示,蒙古国累计新冠确诊病例从5万例增至10万例仅用时1个月。目前该国累计新冠死亡病例487例,累计治愈65543例。

目前,政府提出的18岁以上人群疫苗接种计划已接近尾声,截至23日,192.5万人已至少接种一剂疫苗,其中超过170万人已完成两剂接种。

伊朗挫败一起针对伊原子能组织的破坏行动

新华社德黑兰6月23日电(记者高文成 王守宝)伊朗安全部门23日挫败了一起针对伊朗原子能组织一处建筑物的破坏行动。破坏行动没有造成人员伤亡和财产损失。

伊朗新闻电视台报道说,建筑物位于伊朗首都德黑兰以西的卡拉季市。在发生多起针对伊朗核设施的破坏行动后,伊朗采取了更严格的安全预防措施,因此此次破坏行动没有造成人员伤亡。报道说,有关部门正在对事件进行调查。

日本诹访之瀬岛火山发生大规模喷发

据新华社东京6月23日电(记者姜俏梅)日本气象厅23日发布消息说,日本鹿儿岛县诹访之瀬岛御岳火山口当天凌晨发生大规模喷发。

据日本气象厅观测,当地时间当日下午4分,诹访之瀬岛御岳火山口发生大规模喷发,火山喷出的较大石块落在距火山口1公里处。气象厅随即即将诹访之瀬岛火山喷发警戒级别由2级调升至3级,呼吁岛上居民警惕火山口附近大约两公里范围内可能降下较大石块。

诹访之瀬岛居民约有80人。来自鹿儿岛中央警察署的消息显示,截至23日上午6时,没有收到本次火山喷发造成人员伤亡或建筑物损坏的报告。

</div